

ПРОТОКОЛ № 9
заседания районной трехсторонней комиссии по регулированию
социально - трудовых отношений

с. Глинищево

от 21.09.2023 года

Присутствовали:

Михальченко И.Н. - первый заместитель главы администрации Брянского района, координатор районной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений;

Маркелова Н.В. - ведущий специалист отдела труда, предпринимательства и инвестиций, секретарь комиссии

Члены комиссии:

Воронцова С.Н. - заместитель главы администрации Брянского района – начальник финансового управления администрации Брянского района, заместитель координатора комиссии;

Шкурко Т.И. - заместитель начальника финансового управления администрации Брянского района;

Атрошенко Е.А. - начальник юридической и кадровой работы администрации Брянского района;

Яшина О.А. - начальник отдела труда, предпринимательства и инвестиций администрации Брянского района;

Коновалова Л.В. - председатель координационного Совета организаций профсоюзов Брянского района;

Логоватовский А.В. - учитель МБОУ ДО «Глинищевская СОШ» (председатель первичной профсоюзной организации МБОУ «Глинищевская СОШ»);

Трубина С.Л. - преподаватель МБУ ДО «Глинищевская детская школа искусств» (председатель ППО организации МБУ ДО «Глинищевская детская школа искусств»);

Явичева А.С. - директор ГКУ «Центр занятости населения Брянского района»;

Ермакова Т.В. - начальник ГКУ «Отдел социальной защиты населения Брянского района»;

Болховитин Ю.Д. - советник генерального директора АО МП "Совтрансавто-Брянск-Холдинг";

Высоцкий М.С. - заместитель главного инженера по ОТ и ПБ филиала ООО "Газпром трансгаз Москва" Брянское ЛПУМ.

Приглашенные:

Алешина Ольга Николаевна - секретарь межведомственной комиссии администрации Брянского района по вопросам обеспечения своевременной и полной выплаты заработной платы, снижения уровня теневой занятости и легализации трудовых отношений в организациях Брянского муниципального района.

Повестка дня:

1. О соблюдении законодательства Российской Федерации по установлению размеров и сроков выплаты заработной платы в организациях Брянского муниципального района.

2. О взаимодействии органов местного самоуправления, работодателей и органов службы занятости по вопросу организации и финансирование временной занятости несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в период летних каникул.

О соблюдении законодательства Российской Федерации по установлению размеров и сроков выплаты заработной платы в организациях Брянского муниципального района

По данному вопросу с докладом выступила секретарь межведомственной комиссии администрации Брянского района Алешина Ольга Николаевна, она сообщила, что 30 марта 2023 года и 23 мая 2023 года были проведены заседания межведомственной комиссии по вопросу задолженности по заработной плате предприятий всех форм собственности перед работниками (протокол №1 от 30.03.2023г., протокол № 2 от 23.05.2023г.).

На заседание были приглашены руководитель ООО «СтройБрянскМонтаж» Которобай Н.С., временно управляющий ПАО «Снежка» Кислицын А.П.

Руководитель ООО «СтройБрянскМонтаж» Которобай Н.С. сообщила об имеющейся задолженности по заработной плате перед работниками. В период с января по сентябрь 2022 года в организации образовалась задолженность по заработной плате перед 3 работниками в сумме 309 053 рубля. Это было вызвано тем, что организация не вела финансово-хозяйственную деятельность и не получала никакого дохода. Планируется заключить договор субподряда и после поступления денежных средств на расчётный счёт погасить образовавшуюся задолженность.

Временный управляющий ПАО «Снежка» Кислицын А.П. на комиссии не присутствовал. В ходе телефонного разговора с юристом ПАО «Снежка» выяснилось, что на предприятии назначен директор - Матюхов Александр Иванович. Он планирует погасить задолженность по заработной плате перед работниками, но сроки не уточнил.

Алешина О.Н. также отметила, что действующее значение минимального размера оплаты труда в Брянском районе, как и в Брянской области, установленное с 01.01.2023 года, согласно принятым нормативно-правовым

актам, на текущий день для организаций бюджетного сектора экономики составляет 16242 рубля, для организаций внебюджетного сектора экономики, согласно регионального соглашения о минимальной заработной плате в Брянской области на 2023 год для организаций внебюджетного сектора экономики -16500 рублей.

Согласно ст. 113 Трудового кодекса Российской Федерации об установлении минимального размера оплаты труда, месячная заработная плата работника, полностью отработавшего за этот период норму рабочего времени и выполнившего трудовые обязанности, не может быть ниже минимального размера оплаты труда.

Комиссия решила:

1. Информацию Алешиной О.Н. принять к сведению.
2. Продолжить работу межведомственной комиссии.

О взаимодействии органов местного самоуправления, работодателей и органов службы занятости по вопросу организации и финансирование временной занятости несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в период летних каникул

По второму вопросу выступила директор «Центра занятости населения Брянского района» Явичева Анна Стефановна. Она сообщила, что в 2023 году для трудоустройства несовершеннолетних граждан заключено 16 договоров, согласно которым 150 подростков были обеспечены работой в период летних каникул.

На организацию временной занятости несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет было выделено:

- из средств областного бюджета 682500,00 рублей на оплату труда 91 школьника;
- из средств Брянского муниципального района 397500,00 рублей на оплату труда 53 школьников.

Кроме того, 6 несовершеннолетних граждан были трудоустроены в ООО «Новый путь» с оплатой труда за счёт средств работодателя.

Приоритетным правом при направлении на мероприятия временной занятости пользуются дети, находящиеся в трудной жизненной ситуации. Всего таких детей в 2023 году было трудоустроено 73 человека.

Комиссия решила:

1. Информацию Явичевой А.С. принять к сведению.
2. Продолжить работу согласно направленной деятельности.

Координатор комиссии

Секретарь комиссии

И.Н. Михальченко

Н.В. Маркелова